IGUALDADES NUMERICAS CON PALILLOS

Agrega dos palillos para que la igualdad sea correcta

1 o . 1

Solucién

Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ke ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk k sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ksk sk sk skeosk sk sk sk skok sk ok sk

Cambia la posicion de dos palillos para que la igualdad sea correcta
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Cambia la posicién de dos palillos para que el nimero que resulte sea el mas grande posible.
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Agrega tres palillos para que la suma sea correcta
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IGUALDADES NUMERICAS CON PALILLOS

Cambia la posicién de un palillo para que resulte una operacidn correcta. Hay tres formas de hacerlo que
debes encontrar.
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Agrega cinco palillos para obtener el nimero 100

[

Soljcién ]
PROPUESTOS
Mueve sélo un palillo para que la igualdad sea correcta
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Mueve soélo dos palillos para que la igualdad sea correcta
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Mueve sélo un palillo para que la igualdad sea correcta:
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